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Інтернет-конференція «Знання, наука, демократія:
яка роль доказів у політиці та суспільстві»

12  березня  2021  року  відбудеться  інтернет-конференція  «Знання,  наука,
демократія: яка роль доказів у політиці та суспільстві».

Організатор – Європейська асоціація університетів.

Під час конференції планується обговорити наступні питання:
– роль доказів у суспільстві та формування політики в Європі;
– роль європейських університетів у формуванні суспільства, керованого
знаннями.

Стратегія  «Європа  2020»  визначила,  що  до  2020  року  40%  молодих
європейців мають отримати вищу освіту. Вже у 2019 році понад 40% 30-34-
річних  людей  у  ЄС  таку  освіту  мали.  Вища  освіта  та  її  зв’язки  з
дослідженнями  та  інноваціями,  відіграють  вирішальну  роль  в
індивідуальному  та  суспільному  розвитку,  а  також  у  забезпеченні
висококваліфікованого  людського  капіталу,  допомагають  Європі  ставати
стійкою.

Наука і технології мають глибокий вплив на наше повсякденне життя – від
постійної  цифрової  трансформації  основних  секторів  до  надзвичайно
швидкого розвитку вакцин проти COVID-19. Деякі з найбільших проблем у
світі  потребують  наукового  вирішення,  і  зараз  є  унікальна  можливість
зміцнити зв’язок між світом науки, громадянами та політикою. Усунення
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розриву між наукою та політикою має важливе значення для забезпечення
належної політики, що ґрунтується на фактичних даних.

Як політика, громадянське суспільство та наукове співтовариство можуть
подолати  нові  виклики?  Як  цьому  можуть  сприяти  університети?  Чи
можливо  досягти  ідеального  балансу  між  науково-дослідницькими
організаціями, навчальними просторами та суспільством? Саме ці питання
будуть у центрі уваги інтернет-конференції.

Для участі у заході необхідна попередня реєстрація.

Детальніше:  https://bit . ly/37EO0xC,  https://bit . ly/2MkD2pE,
https://bit.ly/3dOjeq3  
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